CnuUcoK 3anacHbIX YacTeun
(5.962-400.0) NepeyveHb 3anacHbIX getanen BR/BD 55/65/75

Valid on 13.02.2024 www.kaercher.com

RU



Copep>xaHue

997 lMNepeveHb 3anacHbIx getasen BR/BD 55/65/75 (5.962-400.0)
10 BepxHad 4yacTb Hacagku BR
11 BepxHa4 YacTb Hacagku BR
34 Pa3bpbizruBaTesib B komnaekTe (4.071-003.0)
34 BpbI3roBuK B KOMMAEKTEe (04HON CTOPOHbI) (4.071-228.0)
41 BanuK WeTKN KpacHbIN ons 3ameHsl - R75 (4.035-578.0)
41 Banuvk LWeTKN KpacHbIn onsa 3aMmeHsbl - R75 (4.035-578.0)
41 Banuvk LWeTKN KpacHbIn onsa 3aMmeHsbl - R75 (4.035-578.0)
41 Banuvk LWeTKN KpacHbIn onsa 3aMmeHsbl - R75 (4.035-578.0)
41 BanuvK WETKM KpacHbIN ons 3ameHbl - R75 (4.035-578.0)
41 BanuvK WETKM KpacHbIN Ans 3ameHsbl - R75 (4.035-578.0)
41 BanuvK WETKN KpacHbIN ons 3amMmeHbl - R75 (4.035-578.0)
41 BanvK LWETKN KpacHbIN ons 3amMeHbl - R75 (4.035-578.0)
41 Banuk weTtku 6enbin - R75 (6.907-729.0)
41 Banuk weTkn 3eneHo - R75 (6.907-731.0)
12 Banunk Haknagka BR
Banuk Haknagka - R75 (4.762-627.0)
20 BepxHsaa 4acTb Hacaakm BD
16 PykosiTka B komnnekTe BD 75 (4.058-162.0)
33 Pa3bpbizruBaTesnib B kKomrnaekTe (4.071-003.0)
33 bpbI3roBUK B KOMMsiekTe (0O4HON CTOPOHbI) (4.071-228.0)
39 MoTop ansa 3ameHsbl (4.035-200.0)
39 MoTop ansa 3ameHsbl (4.035-200.0)
44 lleTka guckoBas B cbope kKpacHas BD65 (4.905-010.0)
44 UleTka auckoBas B cbope benas D65 (4.905-011.0)
44 lleTka guckosas B cbope HaTyp. BD65 (4.905-012.0)
44 UleTka auckosasa B cbope 4yepHasa BD65 (4.905-013.0)
44 lleTka gunckosasa B cbope KpacHas BD55 (4.905-014.0)
44 lleTka gunckosas B cbope benasa BD55 (4.905-015.0)
44 UleTka guckosas B cbope HaTyp. BD55 (4.905-016.0)
44 lleTka anckosasa B cbope 4yepHas BD55 (4.905-017.0)
44 lleTka aunckosas B cbope kKpacHass BD75 (4.905-018.0)
44 UleTka aunckoBas B cbope benasa BD75 (4.905-019.0)
44 UleTka guckosas B cbope HaTyp. BD75 (4.905-020.0)
44 UleTka ouckoBas B cbope yepHas BD75 (4.905-021.0)
54 Owuckosbih nag BD55 (4.762-445.0)
54 Ouckosbi nag BD 65 (4.762-446.0)
21 BepxHsaa 4acTb Hacagku BD

Valid on 13.02.2024 CTtpaHuua 2 /124

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
25
26
31
32
33
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
63
65



Copep>xaHue

16 PykosTka B komnnekTe BD 75 (4.058-162.0)
33 Pa3bpbizrusaTesib B kommnaekTe (4.071-003.0)
33 BpbI3roBuK B KOMMAeKTe (04HON CTOPOHbI) (4.071-228.0)
39 MoTop gasa 3ameHbl (4.035-200.0)
39 MoTop gasa 3aMeHbl (4.035-200.0)
44 lleTka guckosas B cbope KpacHas BD65 (4.905-010.0)
44 UleTka ouckosasa B cbope benasa D65 (4.905-011.0)
44 \lleTka pnckoBas B cbope HaTyp. BD65 (4.905-012.0)
44 UleTka anckosas B cbope yepHas BD65 (4.905-013.0)
44 UleTka auckoBas B cbope kKpacHas BD55 (4.905-014.0)
44 UleTka guckoBas B cbope benas BD55 (4.905-015.0)
44 UleTka auckoBas B cbope HaTyp. BD55 (4.905-016.0)
44 UleTka auckoBas B cbope yepHas BD55 (4.905-017.0)
44 llleTka guckosas B cbope kKpacHas BD75 (4.905-018.0)
44 lleTka guckosas B cbope benasa BD75 (4.905-019.0)
44 UleTka guckosasa B cbope HaTyp. BD75 (4.905-020.0)
44 UleTka aunckosasa B cbope 4yepHas BD75 (4.905-021.0)
54 Nuckosbin nag BD55 (4.762-445.0)
54 Ounckosbin nag BD 65 (4.762-446.0)
30 MK KpenneHune BepxHas 4acTb Hacagkm S 65

31 BepxHsa 4acTb Hacagkn getanm S 65
32 MK B 90

1 KpenexHbin komnnaekT S 65 an B9OR (4.036-061.0)

10 KpenexxHbin KoMnaekT S 65 an BOOR

33 MK S 65

1 Kpene)xHbin komnaekT S 65 an B60/80W bis (4.036-062.0)

34 MK B 60/80 D
1 KpenéxHbin komnnekT S 65 Ha B60/80W (4.036-063.0)
10 KpenexHbIh KoMnaekT S 65 an B60/B80 ab 20

10 Yaoep>xkuBatowas nnacTtuHa KomnnekTHoln (4.036-066.0)

5 YoepxuBatowasa nnactmHa KoMniaekTHbIn (4.036-066.0)

Valid on 13.02.2024

CTtpaHuua 3 /124

71
72
73
74
76
78
80
82
84
86
88
90
92
94
96
98
100
102
103
105
106
110
112
113
115
117
118
120
121
123
124



997 lNepeyeHb 3anacHbIx getasen BR/BD 55/65/75 (5.962-400.0)

POS OnucaHue

KonuuyecTtBo TeKCT CCbIJZIKHN
10 BepxHAsa 4acTb Hacagku BR 1
20 BepxHssa yacTb Hacagku BD 1 BEPCUA 1
21 BepxHsAsa 4acTb Hacanku BD 1 BEPCUA 2
30 MK KpenneHue BepxHss 4YacTb Hacagknm S 65 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 4 /124



10 BepxHsAa 4acTb Hacagku BR

POS OnucaHue KonuuyecrtBo
11 BepxHAsa 4acTb Hacagku BR 1
12 Banuk Haknagka BR 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 5/ 124



11 BepxHAa 4acTb Hacagku BR

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 6 /124



11 BepxHAa 4acTb Hacagku BR

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuectBo MpuMmeyaHue TeKCT CCbIJIKMN
1 2.882-726.0 MK npu>XUMHbIX NnaHok B cbope ans 2 5.625-483.0 BEPCUA 1
npveoaa
1 5.044-866.0 OnopHa#sa navTa npueoaa 2 5.625-494.0 BEPCUA 2
2 7.306-031.0 BMHT M6x16 10
3 7.312-026.0 LLlan6a 6-A2 I1SO 7089 10
4 7.313-003.0 Mpy>X1UHHaA warnba B6-FSt-A3E DIN 127 10
5 2.763-032.0 TpaBepca, Habop 2
6 5.056-010.0 Canasku 2
7 5.100-611.3 Bepywumn Ban BR 2
8 7.318-002.0 Mpu3smaTnyeckasn wnoHka 5x5x16-C45K DIN 2
68
9 7.343-015.0 CtonopHoe Konbuo 15x1-FST-RF DIN 471 2
10 5.116-340.0 KnenanbHasa nopnepxka 6onta
11 7.305-637.0 BuHT ¢ noTanHon ronoskon M8x16-A2-70 2
ISO
12 5.116-413.0 BTynka 2 BEPCWA 2
12 5.116-354.0 LLleTo4HbI NpuBoa BR 2 BEPCUA 1
13 5.625-483.0 PeMéHHbIN WK 58mm 2 D =57mm BEPCUA 1
13 5.625-494.3 PeMEHHbIN WKNB 54mm 2 D =54mm BEPCUA 2
14 6.343-149.0 BbICTPOOENCTBYIOLLNIA KPENeXHbIi 2
3N1eMeHT
15 6.348-442.0 PemHn Keilrippen 2 432mm BEPCWSA 1
15 6.348-456.0 MonnknnHoson peMeHb 2 425mm BEPCUA 2
16 6.363-158.0 YnnotHuTtenbHoe Konbuo NILOS 2
17 5.033-665.0 CTonopHas 4acTb 4 CEPbLIN
17 7.777-999.0 MononHeHne 3anacoB NpeKpaLleHHbIN 4 YKENTbIN
18 4.401-198.0 WapukonoawunHmk 6202-2RS 4 BEPCUA 2
18 7.401-115.0 LLlapnkonoawnnHuk 6002-2RS - noaLw. 4 BEPCWNA 1
ctanb D
19 7.343-017.0 CtonopHoe Konbuo 35x1,5-FST-PHR DIN 2 BEPCUA 2
472
19 7.343-231.0 CtonopHoe konbLo 32x1,2-St-ph DIN 472 2 BEPCUA 1
20 7.303-047.0 BvHT M6x16 -St-R3R (In6Rd) 5
21 5.033-664.0 BRoKupyloLLee yCTPONCTBO 2 CEPbIV
21 7.777-999.0 MonosHeHne 3anacoB NpeKpaLleHHbIN 2 XKENThIN

Valid on 13.02.2024

CTtpaHunua 7 /124



11 BepxHAa 4acTb Hacagku BR

POS
22

23
24
25
25
26
27
28
28
28
28
29
29
29
29
30
30
30
30
31
31
31
32
32
32
33
33
34
34
35

35
36

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.033-241.0
7.303-038.0
5.033-242.0
5.009-380.0
5.033-403.0
5.515-267.0
5.383-097.0
5.061-580.0
5.061-983.0
5.061-577.0
5.061-576.0
5.075-039.0
5.075-040.0
5.075-041.0
5.075-042.0
5.190-002.0
5.190-013.0
5.190-014.0
5.190-018.0
4.623-017.0
4.623-920.0
4.623-927.0
6.610-239.0
6.610-216.0
6.610-026.0
6.610-027.0
6.613-025.0
4.071-003.0
4.071-228.0
4.007-009.0

5.044-867.0
5.009-401.0

Valid on 13.02.2024

KpblwkKa neBas

BuHT M5x12 -St-P2R (In6Rd)

KpblwKa npasas

KpblLlwKka 13 INCTOBOro MmeTasina
Kpbiwka BR

OT6ONHbIA PONMK BCacbiBatoLwen 6ankum
Tabnndka

Kopnyc wéTtkn BR 65

Kopnyc weTku R 90

Kopnyc weTto4yHon ronosku BR 75
Kopnyc weTku BR 55

KoHTenHep a/Mmycopa

EmMKocTb oTxonoB BR 65
MycopocbopHuk BR 75

EMKocTb ana otxonos BR 90

MnaHka Bogopacnpegenntens R 90
Monoca BopjopacnpenenntensHasa BR 55
Monoca BogopacnpenennTesbHas
Banka ona pacnpegneneHns soasl BR 75
MoTop ansa 3aMmeHbl Hengye

Oeuratensb B cbope nur fuer Ersatz
Osuratens B cbope Ans 3amMeHbl
KoMnnekT yrosibHbIX WweTok ATAS
KoMMNNeKT yrofibHbIX LLLEeTOK

Habop yrosibHbIX LWEeToK

Koneco BeHTUNATOpPa AN 3aMeHbI
Kpblib4aTka BeHTunAaTopa
Pa3bpbi3rmBaTesnb B KOMMJIEKTe
BpbI3roBnk B KOMMAeKTe (0QHOM CTOPOHbI)

PurKcaTop U3 HEPXK. CTaJn C pe3unH.
KPOMKOW

OnopHasn perika B9OR

3ax1uM ckpebka npasbiii

Konuyectso

1

N NN NNKRRPEBENNNRRHERRRRPHBRPR B R RPB B R N R B B 2
o

N

MpuMmeuaHue

VERSION A
VERSION B

R 90

R 55

R 65

R 75

24V//600W/ATAS Motor
24V//600W/ATAS Motor
24V//750W - B 140 R
(ATAS)

(AMER)

/Hengye Motor
/Hengye Motor

CTtpaHuua 8 /124

TeKCT CCbINIKKN

YKENThIN
YKENTbIN
YKENTLIN
YKENThIN
BEPCU4 2
BEPCUA 1
BEPCUSA 2

reinforced
CTAHOAPT
reinforced

CTAHOAPT



11 BepxHAa 4acTb Hacagku BR

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuectBo MpuMmeyaHue TeKCT CCbIJIKMN
37 5.009-402.0 3a)xmuM ckpebka neBbin 1
38 5.116-339.0 BonT ¢ pesbbon 2
39 5.033-666.0 Py4Hon MaxoBUK 2
40 6.330-407.0 MPY>XUHHBINA 32)KUM 2
41 6.907-731.0 Banuk weTkn 3eneHo - R75 2
41 6.907-729.0 Banuk weTkun 6enbin - R75 2
41 6.906-984.0 Bpawatowasncs weTtka 4epHas - BR 65 2
41 6.906-983.0 Bpawatouanca weTka 3eseHas - BR 65 2
41 6.906-982.0 Bpawatowasncs weTka opaHx. - BR 65 2
41 6.906-981.0 Bpalatouwasncs weTtka 6enas - BR 65 2
41 6.906-977.0 LLleTka unnuHapuyveckas spau. BR 55 2
41 6.906-979.0 LLleTka unnuHapuyeckas Bpal. 3esieHas 2
BR 55
41 6.906-978.0 LLleTka umnuHapuyeckas spaLy. opaHX. BR 2
55
41 6.906-980.0 Bpawarwasncs weTtka YepHas - BR 55 2
41 4.035-578.0 Banuvk weTkn KpacHbln ANns 3ameHbl - R75 2
41 4.035-578.0 Banuk weTkn KpacHbIN Ana 3aMeHbl - R75 2
41 4.035-578.0 Banuk WweTKn KpacHbIN ons 3aMeHbl - R75 2
41 4.035-578.0 Banuvk weTkn KpacHbln ANns 3ameHbl - R75 2
41 4.035-578.0 Banuk weTKkn KpacHbIN Ana 3aMeHbl - R75 2
41 4.035-578.0 Banuk WweTKn KpacHbIN ons 3aMeHbl - R75 2
41 4.035-578.0 Banuvk weTkn KpacHbln ANns 3ameHbl - R75 2
41 4.035-578.0 Banuk weTKkn KpacHbIN Ana 3aMeHbl - R75 2
41 4.035-193.0 Banuk weTtkn BR 55 2
41 4.035-187.0 Banuk weTkn BR65 2
42 6.643-047.0 LLITencenb KpacHbIN KOMMAEKTHbIA 75A 2
12mm?2
43 6.643-048.0 LLITencenb CMHUIA KOMNNEKTHbIA 75A 2
12mm?2
44 7.303-107.0 ByHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd) 3
45 6.646-979.0 KoHTaKT wTekepa 4
46 2.645-191.0 YHuBepcasbHbIl KOHHEKTOP 1
47 6.321-004.0 pnbkoBas pyyka M5x10 1

Valid on 13.02.2024

CTtpaHunua 9/ 124



11 BepxHAa 4acTb Hacagku BR

POS
48

49
49

50
51
52
53
54
55
56
57
60
61

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.390-892.0
4.481-239.0
4.481-258.0

7.303-112.0
5.107-290.0
7.312-008.0
6.313-022.0
7.343-047.0
7.343-302.0
6.388-545.0
4.481-261.0
5.394-911.0
6.303-029.0

Valid on 13.02.2024

CnuvpanbHbIA WAaHr
Lep>xaTenb BEPXHAA 4aCTb LLETKMN

NepxxaTesib Fo/I0BKU NOBOPOTHOM OCK
R55/R65

BuHT 6x20 -10.9-R2R (In6Rd)

[onoBkKa wWeTo4YHON Bankn

LWanba 12-200HV-A3E I1SO 7089
Mpy>XMHHbIA fep)kaTenb

CTtonopHas wanba 10-FST-A2E DIN 6799
CtonopHas wanba 8-St-ph DIN 6799
XoMyT Ons wnaHra

DepxaTesnb

Bpbi3rosunk

BuHT EJOT ALtracs Mntoc 50 x 10 A2

Konuyectso
1

1

N P B N N NN~ O

=
~

MpuMmeuaHue
L =446mm
L =406mm
L =406mm

CTtpaHunua 10/ 124

TeKCT CCbINIKKN

3AKA3bIBATb METPAXKOM

reinforced



34 Pa3bpbidruBaTenb B koMmnnekTe (4.071-003.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuectBo TeKCT CCbINIKM
1 5.394-911.0 Bpbi3rosunk 1

4.007-009.0 duKcaTop M3 HEPXK. CTasIN C Pe3UH. KPOMKOM 1
3 6.306-003.0 BvHT M5X12-A2/70-1SO 14583 (IN6RD) 5

C MUKPOKancyJnpoBaHneM

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 11 /124



34 BpbI3roBmkK B KOMMaekTe (04HOMN CTOPOHLI) (4.071-228.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

1 5.396-419.0 Bpbi3rosuk 1
5.044-867.0 OnopHasn perika B9OR 1

3 7.303-037.0 BrvHT M5x10 -St-P2R (In6Rd) 5

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 12 /124



41 Banuk WEeTKW KpacHbIN onsa 3ameHsbl - R75 (4.035-578.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

2 6.401-472.0 PagnanbHbIn waprnkonoawmnnHuk 6302 Hds LLU 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 13 /124



41 Banuk WEeTKW KpacHbIN onsa 3ameHsbl - R75 (4.035-578.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

2 6.401-472.0 PagnanbHbIn waprnkonoawmnnHuk 6302 Hds LLU 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 14 /124



41 Banuk WEeTKW KpacHbIN onsa 3ameHsbl - R75 (4.035-578.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

2 6.401-472.0 PagnanbHbIn waprnkonoawmnnHuk 6302 Hds LLU 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 15/ 124



41 Banuk WEeTKW KpacHbIN onsa 3ameHsbl - R75 (4.035-578.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

2 6.401-472.0 PagnanbHbIn waprnkonoawmnnHuk 6302 Hds LLU 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 16 /124



41 Banuk WEeTKW KpacHbIN onsa 3ameHsbl - R75 (4.035-578.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

2 6.401-472.0 PagnanbHbIn waprnkonoawmnnHuk 6302 Hds LLU 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 17 /124



41 Banuk WEeTKW KpacHbIN onsa 3ameHsbl - R75 (4.035-578.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

2 6.401-472.0 PagnanbHbIn waprnkonoawmnnHuk 6302 Hds LLU 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 18 /124



41 Banuk WEeTKW KpacHbIN onsa 3ameHsbl - R75 (4.035-578.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

2 6.401-472.0 PagnanbHbIn waprnkonoawmnnHuk 6302 Hds LLU 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 19/ 124



41 Banuk WEeTKW KpacHbIN onsa 3ameHsbl - R75 (4.035-578.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

2 6.401-472.0 PagnanbHbIn waprnkonoawmnnHuk 6302 Hds LLU 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHuua 20/ 124



41 Banuk weTtku 6enbin - R75 (6.907-729.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 6.401-472.0 PagnanbHbIn waprnkonoawmnnHuk 6302 Hds LLU 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 21 /124



41 Banuk weTku 3eneHo - R75 (6.907-731.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 6.401-472.0 PagnanbHbIn waprnkonoawmnnHuk 6302 Hds LLU 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHuua 22 /124



12 Banunk Haknagka BR

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 23 /124



12 Banunk Haknagka BR

POS

N N N NOoO o001 AW NP OO O O O

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

4.762-432.0
4.762-433.0
4.762-435.0
4.762-436.0
4.762-627.0
4.115-004.0
7.401-005.0
5.112-823.0
5.005-267.0
7.343-037.0
6.369-389.0
6.369-454.0
6.369-455.0
6.369-456.0
4.114-005.0
4.114-006.0
4.114-007.0
4.114-008.0

Valid on 13.02.2024

Ponvkosbin nag BR 55/90

Ponvkosbii nag BR 65

Ponnkosbin nag BR 90

Banuk Haknagka BR 100

Banunk Haknapgka - R75

KpbIWKa BTYJ/IKU

LapukonoawmnnHuk 6302-RS2
BTynka

LLanba

CTtonopHoe KonbLo 50x2-FST-RF DIN 471
MNapabl 6enbie o4eHb MArkue, 20 WT.
Mapgbl xentble Markune, 20 WT.

Mapbl 3eneHble xecTkue, 20 wWr.
Magbl KpacHble cpegHue, 20 WT.
Ponnk n3 mukpogubpsl B cbope BR 55
Banuk 13 mukpogpubpsl ona BR 65
Banuk n3 mmkpogubpsl B cbope BR 75
Ponvk ns mmnkpocunbpel B cbope BR 90

CTtpaHuua 24 /124

Konunuectso

N N N N N N N NP P NP 2 N NDNDNN



Banuk Haknagka - R75 (4.762-627.0)

POS
20
30
40
50
60
997
997
997
997

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.112-823.0
7.401-005.0
7.343-037.0
4.115-004.0
5.005-267.0
6.369-389.0
6.369-454.0
6.369-455.0
6.369-456.0

Valid on 13.02.2024

BTyska

LapukonoawmnnHuk 6302-RS2
CtonopHoe KonbLo 50x2-FST-RF DIN 471
KpblLKa BTYJIKK

Lanba

Manbl 6enble o4eHb MsArkme, 20 WT.
Mapnbl xxenTble Markue, 20 WT.

Manbl 3eneHble xecTkue, 20 WT.

Magbl KpacHble cpegHue, 20 WT.

CTtpaHuua 25/ 124

Konunuectso

Il = = I = T S SR SRS



20 BepxHsasa 4acTb Hacagku BD

Valid on 13.02.2024 CTtpaHuua 26 / 124



20 BepxHsasa 4acTb Hacagku BD

POS

S AW NP

~

10
11

12
13

14
15
16
16
17
19
19
20
21
22
23
24

25
26
27
28
28

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.454-198.3
7.401-173.0
5.122-470.0
7.303-067.0
5.100-566.0
7.318-030.0

5.116-359.0
5.037-537.0
7.343-115.0
7.312-268.0
7.304-538.0

5.009-666.0
7.304-801.0

7.311-066.0
7.312-066.0
4.058-162.0
4.058-161.0
6.330-093.0
5.481-370.0
5.481-431.0
6.388-559.0
6.373-689.0
5.515-326.0
5.033-400.0
5.009-662.0

6.388-408.0
6.388-546.0
6.641-460.0
5.365-311.0
5.365-319.0

Valid on 13.02.2024

PepnykTop =20
LapukonogwmnnHuk 6204-2RS
dnaHel o6paboTaHHbIN

BuHT M8x16

Ban

Mpu3maTryeckas WNoHKa 6x6x25-C45K DIN

68
BTynka

HDepxaTenb npusoA

CtonopHoe konbLo 47x1,75-St-ph DIN 472

Llanba 8-A2 ISO 7094

BUHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M8x16-A4-70

IS

CTanbHasa noaBecka

BWHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M10x25-A4-70

I

6-rpaHHas ranka M10-A2-70 ISO 4032
Lan6a 10-A2 I1SO 7089
PykoaTka B KomrinekTe BD 75
Peivar BD 55+65

Mpy>xunHa

Mepnanb pblvara

MNenansb

dukcaTop WwnaHra

XomyT Tpybbl

Ponnk B 90 R

KpblWwKa Koprnyca weTtku BD

Mnockas ctonopHas wanba nednekT.
ponuka

T-obpa3H.Hacaka K wnaHry 1/2"
XoMyT OAns wnaHra

Ckoba onsa kpenneHns kabens
YNAoTHUTENbHBIN NPOdUsb

YNNOTHUTENbHbIA NpOodUb

Konuyectso

A N 00 N NN

H R N W e

MpuMmeuaHue

BD 75
BD 55+65+90

BD 75
BD 90

CTtpaHuua 27 / 124

TeKCT CCbINIKKN

KEJThIN
CEPbIN



20 BepxHsasa 4acTb Hacagku BD

POS
28

28
29
29
30
31

31
32
33
33
34
35
36
37
38
39
39
40
40
40
41

42

43
43
43
44
44
44
44
44
44

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.365-309.0
5.365-308.0
5.062-277.0
7.777-999.0
7.303-113.0
4.007-009.0

5.044-867.0
7.306-394.0
4.071-003.0
4.071-228.0
5.009-668.0
5.009-667.0
5.116-339.0
5.033-666.0
6.330-407.0
4.035-200.0
4.035-200.0
6.610-026.0
6.610-216.0
6.610-239.0
6.643-047.0

6.643-048.0

4.035-195.0
5.064-268.3
5.064-268.3
4.905-015.0
4.905-021.0
4.905-020.0
4.905-019.0
4.905-018.0
4.905-017.0

Valid on 13.02.2024

[MpodnsibHOE yrnioTHEHNE
YnnoTHeHWe npoduib

HaTa>XHON cTep>XeHb XOMyTa
MononHeHne 3anacoB NMpeKpaLLeHHbIR
ByHT 6x25 -10.9-A2R (In6Rd)

PurKcaTop U3 HEPXK. CTaJn C pe3unH.
KPOMKOW

OnopHasn perika B9OR

BuHT M5x12 -8.8-ZNBHL ISO 14583
Pa3bpbi3rmBaTesnb B KOMMJIEKTE
BpbI3roBuk B KoMniekTe (04HOM CTOPOHbI)
Lep>xaTenb NeBol KPOMKK ckpebka
Hep>xaTenb NpaBoil KPOMKK cKpebka
bonT c pe3bbon

Py4HOM MaxoBuK

MPY>XXUHHbBIA 3a>X1M

MoTop AnA 3aMeHbl

MoTop A5 3aMeHbl

Habop yronbHbIX LETOK

KoMMNNeKT yrofibHbIX LLLEeTOK
KoMnnekT yronbHbIX WeTok ATAS

LLITencenb KpacHbIN KOMMAEKTHbIA 75A
12mm?

LUTencenb CMHUN KOMMNNEKTHbIA 75A
12mm?2

Ko>xxyx Ha 3ameHy D 90

Kpbiwka BD 650

Kpbiwka BD 650

LLleTka ouckoBas B cbope 6enaa BD55
LlleTka ouckoBas B cbope 4yepHasa BD75
LLleTka ouckoBas B cbope HaTyp. BD75
LleTka auckosas B cbope benas BD75
LlleTka ouckoBas B cbope kpacHasi BD75
LLleTka ouckoBas B cbope 4yepHasa BD55

Konuyectso

N 00 N N = =

= N
o

N B BF B NN MDD RPRERFERNN

N

N N N N NN B =2 =

MpuMmeuaHue

BD 55
BD 65

—_~ o~ o~~~

Hengye)
ATAS)
Hengye)
AMER)
ATAS)

CTtpaHuua 28 /124

TeKCT CCbINIKKN

CEPbIN
XKENTbIN

reinforced

CTAHOAPT

reinforced
CTAHOAPT



20 BepxHsasa 4acTb Hacagku BD

POS
44

44
44
44
44
44
44

44
44
44
45
46
47
47
48
49
50
51
52
53
54
54
54
54
54

54

54

55
55
55

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

4.905-016.0
4.905-010.0
4.905-014.0
4.905-013.0
4.905-012.0
4.905-011.0
4.905-006.0

4.905-005.0
4.905-004.0
4.905-003.0
6.388-248.0
6.390-892.0
4.481-246.0
4.481-257.0
7.303-112.0
5.107-290.0
7.312-008.0
6.313-022.0
7.343-047.0
7.343-302.0
4.762-445.0
4.762-446.0
4.762-447.0
4.762-493.0
4.762-590.0

4.762-591.0

4.762-594.0

6.371-259.0
6.371-258.0
6.371-248.0

Valid on 13.02.2024

LLleTka ouckoBas B cbope HaTyp. BD55
LLleTka ouckoBas B cbope kpacHasa BD65
LlleTka ouckoBas B cbope kpacHas BD55
LLleTka ouckoBas B cbope 4YepHasa BD65
LLleTka ouckoBsas B cbope HaTyp. BD65
LlleTka auckosas B cbope 6enaa D65

[unckoBas weTka B cbope 4yepHasa kK BD
45/40

OunckoBas WéTka 6enas BD 45/40
OnckoBas WeéTKa HaTypasbHas BD 45/40
[unckoBas weTKka B cbope 45

LLinaHr DN12,5

CnvpanbHbIA WNaHT

[ep>xaTenb NOBOPOTHOM ronosku BD
MaTpoH ronoBkm nosopoTHom ocu D55/D65
BuHT 6x20 -10.9-R2R (In6Rd)

lonoBka weTo4yHon 6ankm

LWan6a 12-200HV-A3E ISO 7089
Mpy>XVUHHbLIA aep>xaTenb

CtonopHas wawnba 10-FST-A2E DIN 6799
CtonopHas wanba 8-St-ph DIN 6799
Ownckoebin nag BD55

Ounckosbin nag BD 65

OwuckoBbiv nag BD75

Ounckosbin Nnagoaepxatens D 90

Haknanka guck komnnekTHoln STRONG
BD65

Haknanka guck komnnekTHoln STRONG
BD75

Haknanka guck komnnekTHoln STRONG
D90

AnMasHble WwangosBanbHble ANCKN 5x3457
AnmMasHble wnndoBaibHble ANCKN 5xB3457

AnMa3sHbIn WAngoBabHbIA OUCK 3HAeT
Habop 5

Konuyectso

N N N N N NN

N N N NN B PP NDNRFRE PMEPEAER PR PP PP NDNNDN

MpuMmeuaHue
L = 446mm
L =406mm

CTtpaHuua 29 /124

TeKCT CCbINIKKN

3AKA3bIBATb METPAXKOM
3AKA3bIBATb METPAXKOM

noaxoanT TOJIbKO K Haknapgka Habop
"MELAMIN"

noaxoanT TOJIbKO K Haknapgka Habop
"MELAMIN"

noaxoanT TOJIbKO K Haknapgka Habop
"MELAMIN"

YKENTbIN
BEJIbIN
BEJIbIN



20 BepxHsasa 4acTb Hacagku BD

POS
55

55
55

55
55

55
55

55

55
55
55
55

55
55
55
56
57
60
61
61
61
61
62
62
63

64

66

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.371-253.0

6.371-252.0
6.371-251.0

6.371-250.0
6.371-249.0

6.371-024.0
6.371-247.0

6.371-246.0

6.371-239.0
6.371-236.0
6.371-235.0
6.371-234.0

6.371-233.0
6.371-022.0
6.371-021.0
7.303-096.0
4.481-262.0
5.394-911.0
5.009-659.0
5.009-884.0
5.009-885.0
5.010-085.0
6.610-027.0
6.613-025.0
7.318-070.0

6.343-149.0

7.306-090.0

Valid on 13.02.2024

AnMasHbIN WANGOBaNbHbLIA OUCK XENTHLIN
Habop

AnMa3sHble WangoBasnbHble AUCKK 5 WIT

Habop wnndgoBanbHbIX ANCKOB, XENT, 5X
n356

Habop anmMa3Hbix AnckoB 6enbix 5x 1356

ANMasHbIN WANGOBaNbHbBIN ANCK XENTbIN
Habop

Haknanka Habop 2x D 455 Melamin

AnMasHbIN WANGOBaNIbHbLIA OUCK XENTHLIN
Habop

AnMa3sHbI WAngoBabHbIA OUCK 3HAeT
Habop 5

AnmasHble WwandoBanbHble ANCKN 5xB3457
Habop anma3HbIX HakNafok 5x @381
Habop anMa3HbIX AUCKOB 3e/eHbix 5x 1356

AnMa3sHbIN WAngoBanbHbIA OUCK 3€51eHO
Habop

Habop anmMasHbIx NafoB 3eneHbiX 5x n280
Haknanka Habop 2x D 381 Melamin
Haknanka Habop 2x D 356 Melamin
BUHT 4 x 22-5t-10.9-A2R (IN6RD)
LepxxaTenb B cbope BD

Bpbi3rosuk

OcHoBHa#sa nnactuHa BD 65
OcHoBHafa nnactuHa BD 55
OcHoBHa#s nnactuHa BD 75
OcHoBHa#sa nnactnHa D 90

Koneco BeHTunATOpPa 415 3aMeHbl
Kpblib4aTka BeHTunaTopa

Mpu3maTunyeckas wnoHKa 5x5x20-C45K DIN
68

BbICTPOAENCTBYIOLLNA KPENEeXHbI
3/1eMeHT

BMHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd)

Konuyectso
2

N NN H R B B N KB WR R~ N

MpuMmeuaHue

L =406mm

(Hengye)
(ATAS)

CtpaHuua 30/ 124

TeKCT CCbINIKKN
YKENTbIN

BEJIbIN
KENTbIN

BEJIbIN
XKENTbIN

TOJIbKO ON4 Ouckosbii nag "STRONG"
KENTbIN

BEJIbIN

3EJIEHBIN
3ENEHBIN
3EJIEHbIN
3EJIEHBIN

3EJIEHbIN
TOJIbKO ONA OwnckoBbin nag "STRONG"
TOJIbKO ON4 Ouckosbii nag "STRONG"

reinforced
BEPCUA 1
BEPCU4 1
BEPCUA 1
BEPCUA 1



16 PykosaTka B koMmnaiekTe BD 75 (4.058-162.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
1 5.034-846.0 byrene BD 75 2
2 5.105-638.0 Ocb 2

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 31 /124



33 Pa3bpbidruBaTens B koMmnnekTe (4.071-003.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuectBo TeKCT CCbINIKM
1 5.394-911.0 Bpbi3rosunk 1

4.007-009.0 duKcaTop M3 HEPXK. CTasIN C Pe3UH. KPOMKOM 1
3 6.306-003.0 BvHT M5X12-A2/70-1SO 14583 (IN6RD) 5

C MUKPOKancyJnpoBaHneM

Valid on 13.02.2024 CTtpaHuua 32 /124



33 bpbI3rosmk B KomnaekTe (04HOMN CTOPOHLI) (4.071-228.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

1 5.396-419.0 Bpbi3rosuk 1
5.044-867.0 OnopHasn perika B9OR 1

3 7.303-037.0 BrvHT M5x10 -St-P2R (In6Rd) 5

Valid on 13.02.2024 CtpaHuua 33 /124



39 MoTop gns 3ameHsbl (4.035-200.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHuua 34 /124



39 MoTop gns 3ameHsbl (4.035-200.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

1 6.610-026.0 Habop yronbHbIX WEeToK

1 6.610-239.0 KoMnnekT yrosibHbIX WeTok ATAS

2 6.610-027.0 Koneco BeHTUNATOPa OJ19 3aMeHbl

3 6.343-149.0 BbICTPOAENCTBYIOLLNIN KPENEXHbIN 3N1eMeHT

Valid on 13.02.2024

KonuyectBo

CtpaHuua 35/ 124

MpuMmeuaHue
Hengye (ZYT-114A-12)
ATAS (P2XR750)



39 MoTop gns 3ameHsbl (4.035-200.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 36 /124



39 MoTop gns 3ameHsbl (4.035-200.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

1 6.610-026.0 Habop yronbHbIX WEeToK

1 6.610-239.0 KoMnnekT yrosibHbIX WeTok ATAS

2 6.610-027.0 Koneco BeHTUNATOPa OJ19 3aMeHbl

3 6.343-149.0 BbICTPOAENCTBYIOLLNIN KPENEXHbIN 3N1eMeHT

Valid on 13.02.2024

KonuyectBo

CtpaHunua 37 /124

MpuMmeuaHue
Hengye (ZYT-114A-12)
ATAS (P2XR750)



44 UleTtka guckoBas B cbope kpacHass BD65 (4.905-010.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHuua 38 /124



44 UleTtka guckoBas B cbope kpacHass BD65 (4.905-010.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
2 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
3 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R 6

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 39/ 124



44 UleTtka guckoas B cbope benas D65 (4.905-011.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 40/ 124



44 UleTtka guckoBas B cbope 6enas D65 (4.905-011.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
2 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
3 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R 6

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 41 /124



44 UleTka guckoBas B cbope HaTyp. BD65 (4.905-012.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 42 /124



44 UleTka guckoBas B cbope HaTyp. BD65 (4.905-012.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
2 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
3 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R 6

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 43 /124



44 lleTka guckoBas B cbope yepHaa BD65 (4.905-013.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 44 /124



44 lleTka guckoBas B cbope yepHaa BD65 (4.905-013.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
2 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
3 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R 6

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 45 /124



44 UleTtka guckoBas B cbope kpacHas BD55 (4.905-014.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 46 /124



44 UleTtka guckoBas B cbope kpacHas BD55 (4.905-014.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
30 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R 6

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 47 / 124



44 UleTtka guckoas B cbope benas BD55 (4.905-015.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 48 /124



44 UleTtka guckoas B cbope benas BD55 (4.905-015.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
30 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R 6

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 49 /124



44 UleTka guckoBas B cbope HaTyp. BD55 (4.905-016.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 50 /124



44 UleTka guckoBas B cbope HaTyp. BD55 (4.905-016.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
30 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R 6

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 51 /124



44 lleTka guckoBas B cbope yepHaa BD55 (4.905-017.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 52 /124



44 lleTka guckoBas B cbope yepHaa BD55 (4.905-017.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
30 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R 6

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 53 /124



44 UleTtka guckoBas B cbope kpacHass BD75 (4.905-018.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 54 / 124



44 UleTtka guckoBas B cbope kpacHass BD75 (4.905-018.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
30 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R 6

Valid on 13.02.2024 CTtpaHuua 55 /124



44 UleTtka guckoas B cbope benas BD75 (4.905-019.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 56 / 124



44 UleTtka guckoas B cbope benas BD75 (4.905-019.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
30 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R 6

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 57 / 124



44 UleTka guckoBas B cbope HaTyp. BD75 (4.905-020.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 58 / 124



44 UleTka guckoBas B cbope HaTyp. BD75 (4.905-020.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
30 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R 6

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 59 /124



44 lleTka guckoBas B cbope yepHaa BD75 (4.905-021.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHuua 60 /124



44 lleTka guckoBas B cbope yepHaa BD75 (4.905-021.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
30 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R 6

Valid on 13.02.2024 CTtpaHuua 61 /124



54 Ouckosbin nag BD55 (4.762-445.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
997 6.371-153.0 MNapn kpacHbIn BOOR 280mm 1

997 6.371-154.0 MNap 3eneHbin BOOR 280mm 1

997 6.371-155.0 MNapn YepHbin B9OR 280mm

Valid on 13.02.2024 CTtpaHuua 62 /124



54 Owuckosbi nag BD 65 (4.762-446.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 63 /124



54 Owuckosbi nag BD 65 (4.762-446.0)

POS
10
30
40
50
60
70

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.033-002.0
5.122-015.0
7.303-112.0
7.303-096.0
7.312-003.0
7.312-267.0

Valid on 13.02.2024

dukcaTop WETKM SWS

3aMoK

BuHT 6x20 -10.9-R2R (In6Rd)
BUHT 4 x 22-5t-10.9-A2R (IN6RD)
Llan6a 6-200HV-A3E ISO 7089
LWanba 5

CTtpaHuua 64 / 124

Konunuectso

O O W o =



21 BepxHssa 4acTb Hacagku BD

Valid on 13.02.2024 CTtpaHuua 65 /124



21 BepxHssa 4acTb Hacagku BD

POS

S AW NP

~

10
11

12
13

14
15
16
16
17
19
19
20
21
22
23
24

25
26
27
28
28

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.454-198.3
7.401-173.0
5.122-470.0
7.303-067.0
5.100-566.0
7.318-030.0

5.116-359.0
5.037-537.0
7.343-115.0
7.312-268.0
7.304-538.0

5.009-666.0
7.304-801.0

7.311-066.0
7.312-066.0
4.058-162.0
4.058-161.0
6.330-093.0
5.481-370.0
5.481-431.0
6.388-559.0
6.373-689.0
5.515-326.0
5.033-400.0
5.009-662.0

6.389-874.0
6.388-546.0
6.641-460.0
5.365-311.0
5.365-319.0

Valid on 13.02.2024

PepnykTop =20
LapukonogwmnnHuk 6204-2RS
dnaHel o6paboTaHHbIN

BuHT M8x16

Ban

Mpr3mMaTryeckas wnoHka 6x6x25-C45K DIN

68
BTynka

HDepxaTenb npusoA

CtonopHoe konbLo 47x1,75-St-ph DIN 472

Llanba 8-A2 ISO 7094

BUHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M8x16-A4-70

IS

CTanbHasa noaBecka

BWHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M10x25-A4-70

I

6-rpaHHas ranka M10-A2-70 ISO 4032
Lan6a 10-A2 I1SO 7089
PykoaTka B KomrinekTe BD 75
Peivar BD 55+65

Mpy>xunHa

Mepnanb pblvara

MNenansb

dukcaTop WwnaHra

XomyT Tpybbl

Ponnk B 90 R

KpblWwKa Koprnyca weTtku BD

Mnockas ctonopHas wanba nednekT.
ponuka

BTynka wnaHra

XoMyT Ons wnaHra

Ckoba onsa kpenneHns kabens
YNAoTHUTENbHBIN NPOdUsb

YNNOTHUTENbHbIA NpOodUb

Konuyectso

A N 00 N NN

H R N W e

MpuMmeuaHue

BD 75
BD 55+65+90

BD 75
BD 90

CTtpaHuua 66 /124

TeKCT CCbINIKKN

KEJThIN
CEPbIN



21 BepxHssa 4acTb Hacagku BD

POS
28

28
29
29
30
31

31
32
33
33
34
35
36
37
38
39
39
40
40
40
41

42

43
43
43
44
44
44
44
44
44

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.365-309.0
5.365-308.0
5.062-277.0
7.777-999.0
7.303-113.0
4.007-009.0

5.044-867.0
7.306-394.0
4.071-003.0
4.071-228.0
5.009-668.0
5.009-667.0
5.116-339.0
5.033-666.0
6.330-407.0
4.035-200.0
4.035-200.0
6.610-026.0
6.610-216.0
6.610-239.0
6.643-047.0

6.643-048.0

4.035-195.0
5.064-268.3
5.064-268.3
4.905-021.0
4.905-020.0
4.905-019.0
4.905-018.0
4.905-017.0
4.905-016.0

Valid on 13.02.2024

[MpodnsibHOE yrnioTHEHNE
YnnoTHeHWe npoduib

HaTa>XHON cTep>XeHb XOMyTa
MononHeHne 3anacoB NMpeKpaLLeHHbIR
ByHT 6x25 -10.9-A2R (In6Rd)

PurKcaTop U3 HEPXK. CTaJn C pe3unH.
KPOMKOW

OnopHasn perika B9OR
BuHT M5x12 -8.8-ZNBHL ISO 14583

Pa36pb|3r|/| BaTeJlb B KOMMNNEKTE

BpbI3roBuk B KoMniekTe (04HOM CTOPOHbI)

Lep>xaTenb NeBol KPOMKK ckpebka
Hep>xaTenb NpaBoil KPOMKK cKpebka
bonT c pe3bbon

Py4HOM MaxoBuK

MPY>XXUHHbBIA 3a>X1M

MoTop AnA 3aMeHbl

MoTop A5 3aMeHbl

Habop yrosbHbIX LETOK

KoMMNNeKT yrofibHbIX LLLEeTOK
KoMnnekT yronbHbIX WeTok ATAS

LLITencenb KpacHbIN KOMMAEKTHbIA 75A
12mm?

LUTencenb CMHUN KOMMNNEKTHbIA 75A
12mm?2

Ko>xxyx Ha 3ameHy D 90

Kpbiwka BD 650

Kpbiwka BD 650

LLleTka auckosas B cbope 4yepHasa BD75
LlleTka auckosas B cbope HaTyp. BD75
LLleTka ouckoBas B cbope 6enaa BD75
LlleTka ouckosas B cbope kpacHas BD75
LlleTka ouckoBas B cbope 4yepHasa BD55
LLleTka ouckoBas B cbope HaTyp. BD55

Konuyectso

N 00 N N = =

= N
o

N B BF B NN MDD RPRERFERNN

N

MpuMmeuaHue

BD 55
BD 65

—_~ o~ o~~~

ATAS)
Hengye)
Hengye)
AMER)
ATAS)

CTtpaHuua 67 / 124

TeKCT CCbINIKKN

CEPbIN
XKENTbIN

reinforced

CTAHOAPT

reinforced
CTAHOAPT



21 BepxHssa 4acTb Hacagku BD

POS
44

44
44
44
44
44
44

44
44
44
45
46
47
47
48
49
50
51
52
53
54
54
54
54
54

54

54

55
55
55

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

4.905-015.0
4.905-013.0
4.905-014.0
4.905-012.0
4.905-011.0
4.905-010.0
4.905-006.0

4.905-005.0
4.905-004.0
4.905-003.0
6.388-247.0
6.390-892.0
4.481-246.0
4.481-257.0
7.303-112.0
5.107-290.0
7.312-008.0
6.313-022.0
7.343-047.0
7.343-302.0
4.762-445.0
4.762-446.0
4.762-447.0
4.762-493.0
4.762-590.0

4.762-591.0

4.762-594.0

6.371-259.0
6.371-258.0
6.371-253.0

Valid on 13.02.2024

LLleTka ouckoBas B cbope 6enaa BD55
LLleTka ouckosas B cbope YyepHas BD65
LlleTka ouckoBas B cbope kpacHas BD55
LLleTka ouckoBas B cbope HaTyp. BD65
LLleTka ouckoBas B cbope 6enaa D65
LlleTka ouckoBas B cbope kpacHas BD65

[unckoBas weTka B cbope 4yepHasa kK BD
45/40

OunckoBas WéTka 6enas BD 45/40
OnckoBas WeéTKa HaTypasbHas BD 45/40
[unckoBas weTKka B cbope 45

LLinaHr DN8 -PVC

CnvpanbHbIA WNaHT

[ep>xaTenb NOBOPOTHOM ronosku BD
MaTpoH ronoBkm nosopoTHom ocu D55/D65
BuHT 6x20 -10.9-R2R (In6Rd)

lonoBka weTo4yHon 6ankm

LWan6a 12-200HV-A3E ISO 7089
Mpy>XVUHHbLIA aep>xaTenb

CtonopHas wawnba 10-FST-A2E DIN 6799
CtonopHas wanba 8-St-ph DIN 6799
Ownckoebin nag BD55

Ounckosbin nag BD 65

OwuckoBbiv nag BD75

Ounckosbin Nnagoaepxatens D 90

Haknanka guck komnnekTHoln STRONG
BD65

Haknanka guck komnnekTHoln STRONG
BD75

Haknanka guck komnnekTHoln STRONG
D90

AnMasHble WwangosBanbHble ANCKN 5x3457
AnmMasHble wnndoBaibHble ANCKN 5xB3457

AnMasHbIN WANGOBabHbLIA OUCK XENTHLIN
Habop

Konuyectso

N N N N N NN

N N N NN B PP NDNRFRE PMEPEAER PR PP PP NDNNDN

MpuMmeuaHue
L = 446mm
L =406mm

CTtpaHuua 68 /124

TeKCT CCbINIKKN

3AKA3bIBATb METPAXKOM
3AKA3bIBATb METPAXKOM

noaxoanT TOJIbKO K Haknapgka Habop
"MELAMIN"

noaxoanT TOJIbKO K Haknapgka Habop
"MELAMIN"

noaxoanT TOJIbKO K Haknapgka Habop
"MELAMIN"

YKENTbIN
BEJIbIN
KEJThIN



21 BepxHssa 4acTb Hacagku BD

POS
55
55

55
55

55

55
55

55

55
55
55

55
55
55
55
56
57
60
61
61
61
61
62
62
63

64

66

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.371-252.0
6.371-251.0

6.371-250.0
6.371-248.0

6.371-249.0

6.371-236.0
6.371-247.0

6.371-246.0

6.371-239.0
6.371-235.0
6.371-234.0

6.371-233.0
6.371-024.0
6.371-022.0
6.371-021.0
7.303-096.0
4.481-262.0
5.394-911.0
5.013-409.0
5.013-407.0
5.013-381.0
5.013-380.0
6.610-027.0
6.613-025.0
7.318-070.0

6.343-149.0

7.306-090.0

Valid on 13.02.2024

AnMasHble WangoBasibHble AUCKK 5 WIT

Habop wnndgoBanbHbIX ANCKOB, XENT, 5X
n356

Habop anmMa3Hbix AnCckoB 6enbix 5x 1356

AnMasHbIn WANGOBaNbHbIN ANCK 3HaeT
Habop 5

ANMasHbIN WANGOBaNbHbBIN ANCK XENTbIN

Habop
Habop anmMa3Hbix HakNagok 5x @381

AnMasHbIN WANGOBaNIbHbLIA OUCK XENTHLIN

Habop

AnMa3sHbI WAngoBabHbIA OUCK 3HAeT
Habop 5

AnmasHble WwandoBanbHble ANCKN 5xB3457

Habop anMa3HbIX AUCKOB 3e/eHbiX 5x 1356

AnMasHbIn WANGOBabHbBIN AUCK 3€/1eHO
Habop

Habop anmMa3Hbix NagoB 3eneHbiX 5x n280

Haknanka Habop 2x D 455 Melamin
Haknanka Habop 2x D 381 Melamin
Haknanka Habop 2x D 356 Melamin
BUHT 4 x 22-5t-10.9-A2R (IN6RD)
LepxxaTenb B cbope BD

Bpbi3rosuk

OcHoBHa#sa nnactuHa BD 75 EUnited
OcHoBHas nnacTunHa BD 65 EUnited
OcHoBHa#s nnactuHa BD 90 EUnited
OcHoBHa#sa nnactuHa BD 55 EUnited
Koneco BeHTunATOpPa 415 3aMeHbl

Kpbliib4aTKa BEHTUASTOPA

Mpu3maTunyeckas wnoHKa 5x5x20-C45K DIN

68

BbICTPOAENCTBYIOLLNA KPENEeXHbI
3/1eMeHT

BMHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd)

Konuyectso

N

N NN H R B B NRFBWBRRRBN

MpuMmeuaHue

L =406mm

(Hengye)
(ATAS)

CTtpaHunua 69 /124

TeKCT CCbINIKKN
BEJIbIA
XKENTbIN

BEJIbIN
BEJIbIN

XKENTbIN

3EJIEHbIN
KEJThIN

BEJIbIN

3EJIEHBIN
3EJIEHbIN
3EJIEHbIN

3EJIEHbIV

TONIbKO 014 Ouckosbin nag "STRONG"
TOJIbKO ONA OwnckoBbin nag "STRONG"
TOJIbKO ON4 Ouckosbii nag "STRONG"

reinforced
BEPCUA 2
BEPCU4 2
BEPCUA 2
BEPCUA 2



21 BepxHssa 4acTb Hacagku BD

POS
67

70
71
72
73
76
77

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

2.645-191.0
5.047-064.0
7.306-180.0
5.047-065.0
5.116-059.0
5.116-054.0
5.037-490.0

Valid on 13.02.2024

YHuBepCcaabHbI KOHHEKTOP
Haknagka

bonT M5x10-A2-70 (In6Rd)
YnnoTHAaWasa niacTtuHa
PenykunoHHasa BTyKa

BTynka

Hanpasnsiowasa BTynka D-Kopf

Konuyectso

N N N N OO N =

CtpaHuua 70 / 124

MpuMmeuaHue

TeKCT CCbINIKKN

BEPCWNA 2
BEPCUA 2
BEPCUA 2
BEPCWNA 2

3AKA3bLIBAWUTE MO HEOEXOAMMOCTM



16 PykosaTka B koMmnaiekTe BD 75 (4.058-162.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
1 5.034-846.0 byrene BD 75 2
2 5.105-638.0 Ocb 2

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 71 /124



33 Pa3bpbidruBaTens B koMmnnekTe (4.071-003.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuectBo TeKCT CCbINIKM
1 5.394-911.0 Bpbi3rosunk 1

4.007-009.0 duKcaTop M3 HEPXK. CTasIN C Pe3UH. KPOMKOM 1
3 6.306-003.0 BvHT M5X12-A2/70-1SO 14583 (IN6RD) 5

C MUKPOKancyJnpoBaHneM

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 72 / 124



33 bpbI3rosmk B KomnaekTe (04HOMN CTOPOHLI) (4.071-228.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

1 5.396-419.0 Bpbi3rosuk 1
5.044-867.0 OnopHasn perika B9OR 1

3 7.303-037.0 BrvHT M5x10 -St-P2R (In6Rd) 5

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 73 /124



39 MoTop gns 3ameHsbl (4.035-200.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 74 / 124



39 MoTop gns 3ameHsbl (4.035-200.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

1 6.610-026.0 Habop yronbHbIX WEeToK

1 6.610-239.0 KoMnnekT yrosibHbIX WeTok ATAS

2 6.610-027.0 Koneco BeHTUNATOPa OJ19 3aMeHbl

3 6.343-149.0 BbICTPOAENCTBYIOLLNIN KPENEXHbIN 3N1eMeHT

Valid on 13.02.2024

KonuyectBo

CtpaHunua 75/ 124

MpuMmeuaHue
Hengye (ZYT-114A-12)
ATAS (P2XR750)



39 MoTop gns 3ameHsbl (4.035-200.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 76 / 124



39 MoTop gns 3ameHsbl (4.035-200.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

1 6.610-026.0 Habop yronbHbIX WEeToK

1 6.610-239.0 KoMnnekT yrosibHbIX WeTok ATAS

2 6.610-027.0 Koneco BeHTUNATOPa OJ19 3aMeHbl

3 6.343-149.0 BbICTPOAENCTBYIOLLNIN KPENEXHbIN 3N1eMeHT

Valid on 13.02.2024

KonuyectBo

CtpaHunua 77 / 124

MpuMmeuaHue
Hengye (ZYT-114A-12)
ATAS (P2XR750)



44 UleTtka guckoBas B cbope kpacHass BD65 (4.905-010.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 78 / 124



44 UleTtka guckoBas B cbope kpacHass BD65 (4.905-010.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
2 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
3 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R 6

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 79/ 124



44 UleTtka guckoas B cbope benas D65 (4.905-011.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 80 /124



44 UleTtka guckoBas B cbope 6enas D65 (4.905-011.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
2 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
3 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R 6

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 81 /124



44 UleTka guckoBas B cbope HaTyp. BD65 (4.905-012.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHuua 82 /124



44 UleTka guckoBas B cbope HaTyp. BD65 (4.905-012.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
2 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
3 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R 6

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 83 /124



44 lleTka guckoBas B cbope yepHaa BD65 (4.905-013.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 84 /124



44 lleTka guckoBas B cbope yepHaa BD65 (4.905-013.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
2 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
3 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R 6

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 85 /124



44 UleTtka guckoBas B cbope kpacHas BD55 (4.905-014.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHuua 86 /124



44 UleTtka guckoBas B cbope kpacHas BD55 (4.905-014.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
30 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R 6

Valid on 13.02.2024 CTtpaHuua 87 / 124



44 UleTtka guckoas B cbope benas BD55 (4.905-015.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHuua 88 /124



44 UleTtka guckoas B cbope benas BD55 (4.905-015.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
30 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R 6

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 89 /124



44 UleTka guckoBas B cbope HaTyp. BD55 (4.905-016.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 90/ 124



44 UleTka guckoBas B cbope HaTyp. BD55 (4.905-016.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
30 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R 6

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 91 /124



44 lleTka guckoBas B cbope yepHaa BD55 (4.905-017.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 92 /124



44 lleTka guckoBas B cbope yepHaa BD55 (4.905-017.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
30 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R 6

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 93 /124



44 UleTtka guckoBas B cbope kpacHass BD75 (4.905-018.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 94 /124



44 UleTtka guckoBas B cbope kpacHass BD75 (4.905-018.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
30 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R 6

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 95/ 124



44 UleTtka guckoas B cbope benas BD75 (4.905-019.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 96 /124



44 UleTtka guckoas B cbope benas BD75 (4.905-019.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
30 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R 6

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 97 / 124



44 UleTka guckoBas B cbope HaTyp. BD75 (4.905-020.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 98 /124



44 UleTka guckoBas B cbope HaTyp. BD75 (4.905-020.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
30 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R 6

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 99 /124



44 lleTka guckoBas B cbope yepHaa BD75 (4.905-021.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHuua 100/ 124



44 lleTka guckoBas B cbope yepHaa BD75 (4.905-021.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
30 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R 6

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 101/ 124



54 Ouckosbin nag BD55 (4.762-445.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
997 6.371-153.0 MNapn kpacHbIn BOOR 280mm 1

997 6.371-154.0 MNap 3eneHbin BOOR 280mm 1

997 6.371-155.0 MNapn YepHbin B9OR 280mm

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 102 /124



54 Owuckosbi nag BD 65 (4.762-446.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 103 /124



54 Owuckosbi nag BD 65 (4.762-446.0)

POS
10
30
40
50
60
70

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.033-002.0
5.122-015.0
7.303-112.0
7.303-096.0
7.312-003.0
7.312-267.0

Valid on 13.02.2024

dukcaTop WETKM SWS

3aMoK

BuHT 6x20 -10.9-R2R (In6Rd)
BUHT 4 x 22-5t-10.9-A2R (IN6RD)
Llan6a 6-200HV-A3E ISO 7089
LWanba 5

CTtpaHunua 104 /124

Konunuectso

O O W o =



30 MK kpenseHune BepxHAs 4aCcTb Hacagkn S 65

POS
31
32
33
34

OnucaHue

BepxHsa 4yacTb Hacagkn getanu S 65
MK B 90

MK S 65

MK B 60/80 D

Valid on 13.02.2024

CTtpaHunua 105/ 124

Konunuectso



31 BepxHAs 4acTb Hacagku getanm S 65

Valid on 13.02.2024 CTtpaHuua 106 /124



31 BepxHAs 4acTb Hacagku getanm S 65

POS

© 0 N O U A W N P

=
= O

W W W W NNDNDIN-INNINNNNN-RRPBRRR R R R
ON H O ©W 0O N O U DB WNRO WOWO®NOO WM WN

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

4.036-055.0
6.403-041.0
7.306-216.0
6.643-047.0
6.643-048.0
6.646-979.0
7.304-400.0
6.437-485.0
5.036-641.0
7.312-004.0
7.311-427.0
6.368-439.0
5.036-646.0
5.036-648.0
5.036-647.0
5.431-005.0
7.306-056.0
6.330-407.0
7.311-424.0
4.036-058.0
7.311-425.0
6.339-266.0
7.313-003.0
7.306-194.0
7.312-260.0
7.312-026.0
6.348-470.0
5.036-628.0
4.624-141.0
5.036-645.0
7.306-181.0
4.036-056.0
7.306-192.0

Valid on 13.02.2024

KpbllWwKa KOMNIEKTHbIN S65
Ckonb3awas onopa 10/12/05
BuHT M 4x22-A2-70 (IN6RD)

LLITencenb KpacHbIA KOMMAEKTHbIA 75A 12mm?2

LLITencenb CUHUIA KOMMNNEKTHbIA 75A 12mm?

KOHTaKT wTrekepa

LLlecTnrpaHHbin BUHT M 8x30-8.8-A2E ISO
Bknagbiw NOALWMAHUKA

DednekTopHas Tapesika

Llanba 8-200HV-A3E ISO 7089

6-rpaHHas ranka M8-04-A2E DIN 985
Mpobka

Tpyba

Tpyba

Tpyba

MaTpybok

BvHT M4x8 -8.8-R2R (In6Rd)

MPY>XUHHBINA 32)KUM

LLlectnrpaHHasa ranka M4 -8-A2E ISO 7040
PyHOaMeHTHas NanTa KOMMNIEKTHbIN
LLlecturpaHHas ravka M6-04-A2E DIN 985
Pe3uHoBbIN amopTusatop 20x25
Mpy>XnHHaa wanba B6-FSt-A3E DIN 127
BuHT M6x20 -A2-70 1SO 14583

Llanba 6-100HV-A3E ISO 7094

Llan6a 6-A2 I1SO 7089

MonnknnHoBon peMeHb

HeTanb U3 NMCTOBOro MeTanna

MoTop KOMMIEKTHbIN

JluctoBom meTann Kpbiwka S65

BuHT M5x12-A2-70 (In6Rd)

MpnbopHaa NaHesnb KOMMAEKTHbIA S65
BuHT M6x12-A2-70 (In6Rd)

KonuyectBo TeKCT CCbINIKK

N B DDA P P PR NNDNPDENDNRERERFRNNPRE

e
N =

A H B B B P R Mo O

CTtpaHuua 107 /124



31 BepxHAs 4acTb Hacagku getanm S 65

POS
38

39
40
41
44
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
72

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.036-650.0
7.318-107.0
5.036-612.0
6.401-317.0
5.036-615.0
7.306-206.0
7.313-017.0
5.036-658.0
5.036-659.0
6.363-594.0
7.777-999.0
5.036-619.0
5.036-643.3
5.036-657.0
5.036-626.0
7.312-052.0
7.306-180.0
5.036-620.0
7.306-090.0
7.312-292.0
6.343-242.0
5.036-656.0
7.343-004.0
7.343-017.0
4.401-198.0
5.036-616.0
5.036-617.0
5.036-623.0
7.307-417.0
7.313-004.0
7.306-040.0
4.642-025.0
6.371-000.0

Valid on 13.02.2024

Anck

Mpu3maTnyeckas wnoHKa A 8x7x20 -C45K DIN 6885

PeMEéHHbIN LWKKB

MoawunnHuk 6206 2RS

OnopHasa BTyIKa

BMHT M4x10 -A2-70 (In6Rd)

Pa3pe3Hoe konbLo B 4-1.4310 DIN 127
CnnboH

dnaHew,

YnnoTtHuTensHoe konbuo Nilosring
MonosHeHne 3anacoB NpeKpaLleHHbIN
BTynka

DKCLEHTPUK Basl yrnakoBaHHbIN S65
OnopHasa BTy/IKa

Koxxyx

LWanba 5 -A2 ISO 7089

Bont M5x10-A2-70 (In6Rd)

MNnnta

BuHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd)

Lanba 6-A2 1ISO 7093-1

YnnoTHUTeNnbHoe KosbLo 69,00x2,00
BTynka

CTtonopHoe Konbuo 15x1-FST-PHR DIN 471
CtonopHoe Konbuo 35x1,5-FST-PHR DIN 472
LlapmkonoawmnnHuk 6202-2RS

PeMEHHbIN WKNB

Ban

DepxaTesnb

YCcTaHOBOYHbIN BUHT M8x16 -45H-A2E I1SO 402
Mpy>XnHHaa wanba B8-FSt-A3E DIN 127
BUHT ¢ unnmnHapmnyeckon ronoskom M8x16-8.8
Habop napos SPP

Man KpacHbIN

KonuyectBo

P B NN FH P B NNNNRRPRLASDDRFEDIMDIDERPBERRPBNRHEROOORE WR 1 &

CTtpaHunua 108 /124

TeKCT CCbINIKK

KOPWYHEBbIN
KPACHBbI LIBET



31 BepxHAs 4acTb Hacagku getanm S 65

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuectBo TeKCT CCbINIKM
73 6.371-295.0 MNnunTta coeanHeHuve 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 109/ 124



32 MK B 90

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 110/ 124



32 MK B 90

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

1 4.036-061.0 KpenexxHbin koMmnnekT S 65 an B90OR

2 7.306-181.0 BMHT M5x12-A2-70 (In6Rd)

3 7.313-016.0 Pa3pe3Hoe konbLo B 5-1.4310 DIN 127
4 7.312-278.0 LWanba 5-200HV-A2E 1ISO7093-1

5 4.036-059.0 Mpy>XUHHbIN gep>xaTenb

6 7.306-105.0 BrvHT M6x30 -8.8-R3R (In6Rd)

7 7.313-003.0 Mpy>xnHHas wamnba B6-FSt-A3E DIN 127
8 6.641-783.0 MpoxoaHas BTYJIKa

9 5.036-652.0 BTynka

10 5.036-637.0 3aXXUMHas nNanTa NpPUBOAHAA WTaHra BHYTpU S

Valid on 13.02.2024

CTtpaHunua 111/ 124

Konunuectso

N B A B BN DNDNNR



1 KpenexxHbin komnaekT S 65 an BO9OR (4.036-061.0)

POS OnucaHue KonuuyecrtBo

10 KpenexHbin komnaekT S 65 an B9OR 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 112 /124



10 KpenexHbin KoMriekT S 65 an BOOR

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 113/ 124



10 KpenexHbin KoMriekT S 65 an BOOR

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
90

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

4.036-059.0
5.036-637.0
5.036-652.0
7.306-105.0
7.306-181.0
6.641-783.0
7.313-003.0
7.313-016.0
7.312-278.0

Valid on 13.02.2024

Mpy>XWHHbLIA aep>xaTenb

3a)XnMMHaa NaMTa NPMBOAHAA LWITaHra BHYTpU S
BTynka

BuHT M6x30 -8.8-R3R (In6Rd)

BMHT M5x12-A2-70 (In6Rd)

[MpoxonHas BTYyNKa

Mpy>xnHHas wamnba B6-FSt-A3E DIN 127
Pa3pe3Hoe konbLo B 5-1.4310 DIN 127

LWan6a 5-200HV-A2E 1ISO7093-1

CTtpaHunua 114 /124

Konunuectso

N N B BN B BB NN



33 MK'S 65

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 115/ 124



33 MK'S 65

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

1 4.036-062.0 KpenexHbih komnaekT S 65 an B60/80W bis
2 7.304-069.0 LLlecTnrpaHHbin BUHT M12x0-A2-70 I1SO 401
3 7.312-008.0 LWan6a 12-200HV-A3E ISO 7089

4 6.641-783.0 MpoxoaHas BTyJIKa

5 4.036-060.0 OepxxaTesnb WaTyHbI

6 7.311-429.0 6-rpaHHas ranka M12-04-A2E DIN 985

7 7.306-105.0 BHT M6x30 -8.8-R3R (In6Rd)

8 7.313-003.0 Mpy>XnHHaa wanba B6-FSt-A3E DIN 127

9 5.036-652.0 BTynka

Valid on 13.02.2024

CTtpaHunua 116 /124

Konunuectso

A A DN MDD N PR



1 KpenexHbin komnaekT S 65 an B60/80W bis (4.036-062.0)

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
120
140

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

4.036-060.0
6.641-783.0
5.036-652.0
7.306-105.0
7.313-003.0
7.311-429.0
7.304-069.0
7.312-008.0
6.286-058.0
6.590-002.0

Valid on 13.02.2024

DepxaTenb WaTyHsbI

MpoxoAHasa BTy/Ka

BTynka

BuHT M6x30 -8.8-R3R (In6Rd)

Mpy>XnHHaa wanba B6-FSt-A3E DIN 127
6-rpaHHas ranka M12-04-A2E DIN 985
LLlecTnrpaHHbin BUHT M12x0-A2-70 I1SO 401
LWan6a 12-200HV-A3E ISO 7089

Knenkas neHTta npo3payHbli PP 66m x 50mm

MakeTunk gnsa 3anyacten PE 150x230 mm

KonuyectBo

PO R NNRARAP
(0]

CTtpaHunua 117 /124

TeKCT CCbINIKK

3AKA3bIBATb METPAXKOM



34 MK B 60/80 D

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 118 /124



34 MK B 60/80 D

POS

© 00 N O U1 B W N

=R e
N = O

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

4.036-063.0
4.035-473.0
7.306-092.0
7.312-045.0
4.036-066.0
7.306-105.0
7.313-003.0
5.036-652.0
7.311-512.0
6.435-401.0
6.343-191.0
5.035-424.0

Valid on 13.02.2024

KpenéxxHbin komnnekT S 65 Ha B60/80W
Habop nepexonHukos ansa BD

BuHT M6x20

Wanba

Yoep>xuBatoLlas naacTHa KOMMIEKTHbIN
BuHT M6x30 -8.8-R3R (In6Rd)
Mpy>xnHHas wamnba B6-FSt-A3E DIN 127
BTynka

6-rpaHHas ranka M6-8-A2E ISO 7040
Koneco D50

BbICTPOAENCTBYIOLLNIA KPENEXHbIN 3N1eMeHT

3alleNKMBaLWMNCA KPYOK

CTtpaHunua 119/ 124

Konunuectso

N NN DD D DR O PP



1 KpenéxxHbin komnaekT S 65 Ha B60/80W (4.036-063.0)

POS OnucaHue Konuuectso
10 KpenexHbih komnnekT S 65 an B60/B80 ab 20 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 120/ 124



10 KpenexHbin KoMmniekT S 65 an B60/B80 ab 20

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 121 /124



10 KpenexHbin KoMmniekT S 65 an B60/B80 ab 20

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
90
150
160

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

4.036-066.0
4.035-473.0
5.036-652.0
7.306-105.0
7.313-003.0
7.306-092.0
7.311-512.0
7.312-045.0
5.035-424.0
6.435-401.0
6.343-191.0

Valid on 13.02.2024

YaepxxnBatoLwasa naacTuHa KOMMAEKTHbIN
Habop nepexonHukos ansa BD

BTynka

BuHT M6x30 -8.8-R3R (In6Rd)
Mpy>XnHHaa wanba B6-FSt-A3E DIN 127
BuHT M6Xx20

6-rpaHHas ranka M6-8-A2E I1SO 7040
Lanba

3alleNKMBaLWMNCA KPYOK

Koneco D50

BbICTPOAENCTBYIOLLNIA KPENEXHbIN 3N1eMeHT

CTtpaHunua 122 /124

Konunuectso

N NN O D» DD DD R R



10 Yoep>xmBatoLwasa naactTuHa KomnnekTHoin (4.036-066.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 5.316-177.0 bonT 2

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 123 /124



5 YpepxuBatouwas naacTuHa KomnaekTHbin (4.036-066.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 5.316-177.0 bonT 2

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 124 /124


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	997 Перечень запасных деталей BR/BD 55/65/75 (5.962-400.0)
	10 Верхняя часть насадки BR
	11 Верхняя часть насадки BR
	34 Разбрызгиватель в комплекте (4.071-003.0)
	34 Брызговик в комплекте (одной стороны) (4.071-228.0)
	41 Валик щетки красный для замены - R75 (4.035-578.0)
	41 Валик щетки красный для замены - R75 (4.035-578.0)
	41 Валик щетки красный для замены - R75 (4.035-578.0)
	41 Валик щетки красный для замены - R75 (4.035-578.0)
	41 Валик щетки красный для замены - R75 (4.035-578.0)
	41 Валик щетки красный для замены - R75 (4.035-578.0)
	41 Валик щетки красный для замены - R75 (4.035-578.0)
	41 Валик щетки красный для замены - R75 (4.035-578.0)
	41 Валик щетки белый - R75 (6.907-729.0)
	41 Валик щетки зелено - R75 (6.907-731.0)

	12 Валик накладка BR
	Валик накладка - R75 (4.762-627.0)


	20 Верхняя часть насадки BD
	16 Рукоятка в комплекте BD 75 (4.058-162.0)
	33 Разбрызгиватель в комплекте (4.071-003.0)
	33 Брызговик в комплекте (одной стороны) (4.071-228.0)
	39 Мотор для замены (4.035-200.0)
	39 Мотор для замены (4.035-200.0)
	44 Щетка дисковая в сборе красная BD65 (4.905-010.0)
	44 Щетка дисковая в сборе белая D65 (4.905-011.0)
	44 Щетка дисковая в сборе натур. BD65 (4.905-012.0)
	44 Щетка дисковая в сборе черная BD65 (4.905-013.0)
	44 Щетка дисковая в сборе красная BD55 (4.905-014.0)
	44 Щетка дисковая в сборе белая BD55 (4.905-015.0)
	44 Щетка дисковая в сборе натур. BD55 (4.905-016.0)
	44 Щетка дисковая в сборе черная BD55 (4.905-017.0)
	44 Щетка дисковая в сборе красная BD75 (4.905-018.0)
	44 Щетка дисковая в сборе белая BD75 (4.905-019.0)
	44 Щетка дисковая в сборе натур. BD75 (4.905-020.0)
	44 Щетка дисковая в сборе черная BD75 (4.905-021.0)
	54 Дисковый пад BD55 (4.762-445.0)
	54 Дисковый пад BD 65 (4.762-446.0)

	21 Верхняя часть насадки BD
	16 Рукоятка в комплекте BD 75 (4.058-162.0)
	33 Разбрызгиватель в комплекте (4.071-003.0)
	33 Брызговик в комплекте (одной стороны) (4.071-228.0)
	39 Мотор для замены (4.035-200.0)
	39 Мотор для замены (4.035-200.0)
	44 Щетка дисковая в сборе красная BD65 (4.905-010.0)
	44 Щетка дисковая в сборе белая D65 (4.905-011.0)
	44 Щетка дисковая в сборе натур. BD65 (4.905-012.0)
	44 Щетка дисковая в сборе черная BD65 (4.905-013.0)
	44 Щетка дисковая в сборе красная BD55 (4.905-014.0)
	44 Щетка дисковая в сборе белая BD55 (4.905-015.0)
	44 Щетка дисковая в сборе натур. BD55 (4.905-016.0)
	44 Щетка дисковая в сборе черная BD55 (4.905-017.0)
	44 Щетка дисковая в сборе красная BD75 (4.905-018.0)
	44 Щетка дисковая в сборе белая BD75 (4.905-019.0)
	44 Щетка дисковая в сборе натур. BD75 (4.905-020.0)
	44 Щетка дисковая в сборе черная BD75 (4.905-021.0)
	54 Дисковый пад BD55 (4.762-445.0)
	54 Дисковый пад BD 65 (4.762-446.0)

	30 МК крепление верхняя часть насадки S 65
	31 Верхняя часть насадки детали S 65
	32 МК B 90
	1 Крепежный комплект S 65 an B90R (4.036-061.0)
	10 Крепежный комплект S 65 an B90R


	33 МК S 65
	1 Крепежный комплект S 65 an B60/80W bis (4.036-062.0)

	34 МК B 60/80 D
	1 Крепёжный комплект S 65 на B60/80W (4.036-063.0)
	10 Крепежный комплект S 65 an B60/B80 ab 20
	10 Удерживающая пластина комплектный (4.036-066.0)


	5 Удерживающая пластина комплектный (4.036-066.0)




